

桥城@微事 大事小事欢迎@慈溪日报

微播报

@慈溪丽影秀：在城区最热闹的大街上等红绿灯，发现前面树上一个影子闪动，感觉有戏，马上靠边停车后仔细观察，发现是只鹰。看来野保做得好，鹰也来慈溪市中心了。（1月15日6时49分）



@黄瑞军A：新腌制的白菜，拥有记忆的配方。（1月17日20时23分）



微信网友晓盈：照着小太阳充电的ipad，电子产品的冬天好难。（1月17日21时19分）



@洋山草民：马路边的织扫帚老人，手艺杠杠滴！（1月17日9时20分）



陈炯烟 整理

“和你在一起”公益志愿服务活动开启甜蜜晒照时刻 将为近3000对金婚夫妇送上相片

全媒体记者 陆铭铭

本报讯 “他们两个照片拍得特别好”“你们笑得也特别开心、蛮好的”……昨天早上，观海卫镇五洞闸村进行了一场民间“晒照”活动，参与者都是村里的金婚夫妇。晒照现场其乐融融，而此次相聚则要从2020年他们作为“乘客”“搭乘”的一趟幸福号列车说起。

这趟幸福号列车“发车”于2020年8月25日，那天，市融媒体中心与福山纸业、福叶生态农业携手启动“和你在一起”公益志愿服务活动。为树立慈善文化品牌，由融媒体中心牵头组建的志愿者队伍先后奔赴各镇、街道，耗时3个多月时间，为全市约3000对金婚夫妇免费拍摄金婚照，用镜头定格了一幅幅幸福画面。

“和你在一起”幸福号列车历经三个季节，从炎夏行驶至寒冬，留存了3000对金婚夫妇的风雨岁月，见证了他们的难忘瞬间。如今随着金婚照影印逐渐完成，公益志愿服务活动迎来了分发金婚照的环节。

时隔近5个月，昨天上午9时许，记者再次来到“和你在一起”公益志愿服务活动的“始发站”五洞闸村。还未走进五洞闸村村委员会，记者接连遇到了四五对金婚夫妇，他们不约而同地表达了领取金婚照的激动心情，“今天来领金婚照交关开心，因为想早点看到照片，我们8点多就过来了。”



昨天，观海卫镇五洞闸村的金婚老人领到了金婚照，喜悦的心情溢于言表。

摄影 全媒体记者 蒋亚军

在翘首企盼中，志愿者将30多幅金婚照送至五洞闸村。这些金婚照配有金色相框，以牛皮纸盒统一包装，盒子正面别出心裁地镂空出爱心形状，金婚夫妇的灿烂笑容恰好展露在众人眼前。经过一番认领，多对金婚夫妇领到了期待已久的金婚照，有些叔叔阿姨还迫不及待地拆开包装，展

示夫妻俩的金婚照，给现场众人喂了满嘴的糖，收获了许多祝福。

领取金婚照的现场一片欢声笑语，在分享金婚照的同时，有些金婚夫妇还情不自禁地回忆起了过往岁月的点滴幸福。王灿定叔叔今年73岁，17岁时因支农来到五洞闸村，随后经人介绍与阮玉凤阿

姨相识、相守大半生。手捧金婚照，王叔叔告诉记者，2020年他与阮阿姨恰好迎来金婚之年，因为参加拍摄，不少亲朋好友还为他们送上了祝福，“以前忙着工作，两个人连结婚照也没有拍过，说起来这张照片算是圆了我多年的一个心愿，实在是太感谢你们了。”“目前金婚照的包装、分

发正在有序进行中，其余镇、街道的金婚相片也将陆续送达。”一张张金婚照承载了金婚夫妇的难忘时光，汇聚了诸多志愿者的爱心与祝愿。为了让全市金婚夫妇尽快领到金婚照，观海卫镇绿恒志愿服务队的志愿者们也加入了“和你在一起”幸福号列车，正在加班加点地进行相片包装。

滩涂之美



我拍拍 咨询电话: 63025436

当海水退去，杭州湾滩涂上留下了一条条弯弯曲曲的水道，姿态万千，犹如一幅抽象画。日复一日、年复一年地轮回着，让滩涂增添了许多浪漫。

摄影 全媒体记者 王辉江

宁大科院人文学院实践基地 落地安琪儿幼儿园

全媒体记者 景锦 通讯员 韩艺洛

本报讯 1月14日，宁大科院人文学院实践基地在慈溪市安琪儿幼儿园挂牌成立。今后，双方将充分发挥各自的引领及示范作用，搭建完善的教师培训平台，为我市学前教育事业推波助澜。

学前教育是教育的重要组成部分。慈溪市安琪儿幼儿园7年来，在学前教育课程、设备和人才培养上都有较深的积淀，先后成为浙江师范大学卓越教师培养驻园模式基地、长沙师范大学教育实习基地，并和国内多所高校建立了战略合作关系。

宁大科院人文学院的人文英语专业是浙江省新兴特色专业，也是省一流本科专业。去年12月，宁大科院人文学院举行校企合作战略合作协议签约仪式，并与慈溪市安琪儿幼儿园达成了合作意向。

此次双方建立实践教学基地后，学院将发挥自身的理论及科研优势，通过幼儿园为培训教师提供优越的实践环境，直观地学习幼儿园的先进教学理念、教学形式和环境创设等，旨在提升学院英语专业（学前教育）的教学质量水平。慈溪市安琪儿幼儿园负责人表示，基地落地幼儿园，有利于践行“根植本土、融汇中西”的办园理念，为慈溪学前教育培养更多优秀人才。

我市全面完成2021年政策性农村住房保险续保工作

自2007年受市委、市政府指定独家承办政策性农村住房保险以来，慈溪人保始终坚持以人民为中心，从快从优服务农村住房保险。为贯彻落实乡村振兴战略，进一步完善农村新型防灾救灾体系，着力构建关注民生、保障民生的长效机制。慈溪人保本着“早动员、早部署、早落实”要求，提前做好新一年的政策性农村住房保险续保工作。

自承办经营以来，在市委、市政府的领导和重视下，在市农业农村局精心组织和指导协调下，慈溪人保认真贯彻落实《关于开展政策性农村住房保险工作的实施意见》（慈政发[2006]109号）和《关于将政策性农村住房保险试点转为日常工作的通知》（慈政办发[2011]245号）文件精神，统一思想认识，严

格把握政策，规范操作程序，充分发挥遍及全市的服务网络作用，积极协助配合各镇人民政府、街道办事处和市级有关部门利用多种形式、各类媒体宣传我市政策性农村住房保险政策，不断提高群众和村干部的知晓率，全市各镇、街道每年按期完成续保工作，农户参保率年年达到100%。

2021年政策性农房保险续保工作机制启动后，慈溪人保一如既往，不忘初心，认真贯彻落实《关于做好2021年度政策性农村住房保险续保工作的通知》（慈农电[2020]111号）文件精神，准确把握政策规定。牢固树立为农服务理念，健全和完善服务网络，充实涉农服务专员队伍，主动上门驻村服务，方便群众参保和理赔，充分调动了广大农户参保积极性。

与此同时，为切实维护 and 保障广大农户利益，慈溪人保遵照有关工作要求，积极配合市农业农村局等部门加大检查督促力度，定期通报保费收缴情况和保险赔付情况，牵头协调解决存在的困难和问题。健全完善各类档案建设和理赔的内控机制，强化人房精准核对，做好理赔信息的公开公示。据悉，截至2021年1月18日，全市14个镇、5个街道在规定的时间内或保险期限内完成续保工作，共计322171户，其中低（五）保户7656户参加了续保，农户参保率继续保持100%，为全市农村住房承担风险金额805427.5万元。

中国人民保险 PICC

慈溪农村商业银行 CIXI RURAL COMMERCIAL BANK

丰收互联、浙里办可查询健康档案啦

丰收互联、浙里办可查询健康档案啦

[操作简单快捷实时登录查询]



为方便居民，目前电子健康档案查询功能已经上线啦，居民可以通过慈溪农村商业银行丰收互联或浙里办查看本人的健康档案，包括我的信息、就诊记录、报告查看、体检报告、随访记录和健康体检。

如何使用丰收互联查询？ 第一步：打开丰收互联APP，点击下方“生活”-“丰收社区”，点击“医疗健康云服务”进入电子档案查看页面； 第二步：点击“健康管理”，查看就诊记录等信息。

如何开通电子账户？ 第一步：丰收互联首页点击“我的账户”； 第二步：点击电子账户“立即开通”，按步骤完成操作。

如何使用浙里办查询？ 第一步：打开浙里办APP，点击下方“办事服务”-“服务超市”-“医疗卫生”-点击“健康档案”； 第二步：进入城市选择，点击“宁波市”-“全市”； 第三步：进入健康档案，点击查看健康体检等信息。

慈溪农村商业银行温馨提醒广大市民：请加强体育锻炼，保持良好的生活习惯，元气满满，身心健康！